



数学科考试结束,大多数考生面带笑容步出考场,看来今年的数学不是太熬人。

加油!少年的你



老师考前叮嘱三两句,缓解紧张情绪。



进考点前来一个大大的拥抱,妈妈等我胜利归来。



爱笑的人运气都不会太差,加油少年!



午餐时间,妈妈的爱心便当和温柔目光,让我满血复活。

■本报记者 林超连 李想 文图

十年一剑,英雄少年。7日,2021年高考正式拉开大幕,6000多名南安学子走上高考考场,求学路上所有的苦乐沉淀,都在这一刻蓄力而发。

经过准考证、身份证等检查,伴随着叮嘱,考生们昂首阔步、自信入校。一个挥手,一个拥抱,一句加油……都成了最弥足珍贵的记忆。

考场外,人群中间总有三三两两的“旗袍妈妈”,因为有“旗开得胜”的寓意,送考时穿旗袍或者穿上喜庆的红色上衣,俨然成为一项“传统”。她们以自己的方式陪伴孩子度过人生中的关键时刻,鲜艳的彩色旗袍、耀眼的红色上衣,也构成了考场外最动人的一道风景线。

你追梦,我护航。不论何时何地,家长和老师,永远是高考学子们身后最坚强的后盾。而由交警、电力员工、医护、的士司机、爱心志愿者等组成的后方保障,则给考生和家长带来满满安全感。

今天是高考第二天,都说行百里者半九十,征程还不到一半,高考路还需继续跋涉。加油吧,少年!愿你只问初心,无问西东,祝你能提笔从容自信,收笔如愿以偿!



考前击掌,能量翻番。



齐聚一堂,静待开考。



不少妈妈穿上旗袍送考,祝福自己的孩子“旗开得胜”。



考生笑着走出考场,遇到笑眯眯的校长,再接再励!